

伊前副总统被处以绞刑

伊拉克前政权副总统塔哈·亚辛·拉马丹 20 日被处以绞刑。

拉马丹是第四名被处决的伊拉克前政权高官,他行刑的日子恰逢伊拉克战争爆发四周年,这样的安排很难说是巧合。美联社记者卡西姆·阿卜杜勒-扎赫拉认为,面对伊拉克乱象丛生的局面,拉马丹的死刑成为美伊当局的“政治工具”。



伊战前拉马丹出席新闻发布会



美军扑克牌通缉令中的拉马丹



拉马丹在巴格达接受审判

行刑前递交遗嘱

拉马丹被控在杜贾尔村案中犯有反人类罪。伊政府准备对拉马丹施行绞刑的日期刚好是伊战四周年纪念日。

拉马丹被处决的地点位于巴格达北部的一座监狱。此前,拉马丹一直由驻伊美军负责看押。在行刑前一小时,美军将拉马丹移交给伊拉克当局。

一名目睹行刑经过的伊拉克总理办公室官员向美联社记者详细讲述了行刑过程。伊拉克总理办公室官员、法官、检察官、司法部和内政部官员及法医组成的小组监督行刑。

这名不愿公开姓名的官员说,拉马丹在行刑前将他亲笔书写的遗嘱交给了一名在场的辩护律师。但是他没有透露遗嘱的内容。

这名官员说,拉马丹看上去有些恐惧,并称自己感到有些后悔。但是辩护律师巴迪亚·阿里夫说,拉马丹被行刑前非常平静,只是请求家人和朋友为他祈祷,并表示自己并不害怕死亡。

拉马丹一直坚称自己同杜贾尔村案没有关系。他说自己在前政权中的责任一直是掌管经济,而非安全事务。

安葬老萨墓旁

为了避免行刑时再次出现身首异处的惨剧,行刑官首先称了拉马丹的体重,然后确定绞索长度。

伊拉克官员说,这么做的目的是为了避开行刑过程中再次出现身首异处的惨剧。伊拉克前总统萨达姆·侯赛因同母异父的兄弟巴尔赞·易卜拉欣被处决时,由于绞索过长,导致巴尔赞从绞架上坠时力量过大,脖子被彻底绞断。

法新社援引伊拉克官员的话说,伊拉克当地时间 20

日凌晨 3 时 05 分(北京时间 20 日上午 8 时 05 分),拉马丹被绞死。行刑过程“很顺利”,没有出现意外。

整个行刑过程都被摄像机拍摄下来。拉马丹的遗体将在 20 日晚些时候被移交给他的家人。

拉马丹的儿子艾哈迈德·拉马丹在也门首都萨那接受“半岛”电视台的电话采访时证实了父亲被处决的消息。“这不是行刑,这是政治谋杀,”艾哈迈德·拉马丹说。他同时表示,拉马丹的遗体将被安葬在提克里特,距离萨达姆的墓地不远。

下一个轮到谁?

拉马丹被执行死刑后,“杜贾尔村案”中 4 名被伊拉克高等法院判处死刑的前政权高官都已经死亡。

下一个可能被送上绞刑架的前政权高官会是谁呢?伊拉克官员认为,有可能是目前正在审理的“安法勒案”的被告之一、萨达姆的表弟阿里·哈桑·马吉德。

马吉德被西方媒体称为“化学阿里”。根据伊高等法院的指控,上世纪 80 年代后期,伊拉克政府在伊北部地区发动“安法勒”行动,镇压库尔德族反政府武装活动,造成约 10 万名库尔德人死亡,马吉德在指挥行动时使用了毒气。如果伊高等法院裁定马吉德面临的反人类罪和谋杀罪等指控成立,那么他也很可能被处以死刑。

萨达姆被宣判死刑的时间正好是在去年美国中期选举前夕,被各方普遍视为给共和党“拉票”的“政治秀”。此次拉马丹被执行死刑的时间正好是伊拉克战争爆发 4 周年,成为美伊当局展示“战果”的手段,并试图以此转移外界对伊拉克战后四年乱象丛生的关注。

冯俊扬(新华社供本报特稿)

新闻人物

拉马丹

塔哈·亚辛·拉马丹,伊拉克前政权副总统,1938 年生于伊拉克摩苏尔。拉马丹与萨达姆的交情非同一般。上世纪 50 年代中期,拉马丹加入阿拉伯复兴社会党时就结识了萨达姆。

此后,拉马丹成为深受萨达姆信任的助手,在政府中先后担任了工业部长等要职,后来成为伊拉克副总理和副总统,直到 2003 年伊拉克战争爆发。

拉马丹被指控在 1988 年下令杀害伊拉克北部数千名库尔德人以及在 1991 年残酷镇压南部的什叶派起义。2003 年 8 月,拉马丹在伊拉克北部被库尔德游击队逮捕。 王丰丰

背景资料

被处死的伊前高官

2003 年 3 月 20 日,美国发动伊拉克战争。同年 4 月 9 日,美军占领巴格达,萨达姆政权随即垮台。为彻底消灭萨达姆政权,4 月 11 日,美军发布了“扑克牌通缉令”,通缉包括萨达姆在内的 55 名伊拉克前政府高官。随着美军抓捕行动的不断深入,55 名高官中先后有 40 多人被美军逮捕或自首。

在历经 40 次庭审后,伊拉克高等法院 2006 年 11 月 5 日宣布,萨达姆与提克里提、班达尔因在杜贾尔村一案中犯有反人类罪分别被判处绞刑,拉马丹被判处终身监禁。但一个月后伊拉克上诉法庭建议加重对拉马丹的处罚,改判死刑。上诉法庭随后把拉马丹的卷宗发还给高等法院,要求重新审理。

萨达姆于 2006 年 12 月 30 日被处以绞刑,提克里提和班达尔于今年 1 月 15 日被处死。伊拉克高等法院今年 2 月 12 日宣布,将拉马丹由终身监禁改判为绞刑。伊拉克上诉法庭 3 月 15 日宣布核准对拉马丹的死刑判决。 新华社记者 王龙琴

伊战四周年,布什发表讲话称:现在撤军“最得人心”但会有“毁灭性”影响

伊拉克战争开打至今已经四年多,当国内外的反战之声日趋高涨时,美国总统布什呼吁国民忍耐一段时间,让他可以修改对伊政策扭转时局。对此,眼下主导国会的民主党议员们却反驳说,民众的耐心已经被磨光了。



示威者躺在地上模拟伊战中的遇难者

布什呼吁国民耐心

4 年前的 3 月 19 日,布什于美国东部时间 22 时 15 分左右在白宫宣布对伊拉克开战,讲话只有 5 分钟长。他说,伊拉克战争可能比预计更长、更艰难。

4 年后的 3 月 19 日,布什那句当初听起来颇有“客套话”意味的“更长、更艰难”在伊拉克应验。布什当天上午 11 时 30 分左右在白宫发表 8 分钟的简短讲话,大谈稳定伊拉克任重道远,呼吁更多耐心。

布什说,增兵伊拉克以及稳定巴格达局势的巴格达安全计划“需要更多时间才能发挥效果”。他说:“巴格达安全计划目前仍处在初始阶段,可能需要好几个月才能见到效果,而不是几天或者几个星期。”

布什坦言,就目前的局势而言,美国从伊拉克撤军是最得人心的举动,不过他警告说,这样会对美国的安全造成“毁灭性”影响。

民主党众议院议长佩洛西当天回应布什讲话称,美国民众“已经对布什总统没完没了的伊战行动完全失去信心”,国会也是如此。参议院多数党(民主党)领袖里德则批评政府说,伊拉克战争已经使美国人越来越丧失安全感。

反战活动还在继续

19 日,美国各地的反战游行活动还在继续。在肯塔基州的路易斯维尔市,大约有 4000 名民众参加游行活动。相比之下,俄勒冈州波特兰市的游行队伍则更为庞大,当天约有 1.5 万市民参与其中。不过此次游行活动最终却演变成一场混战,抗议者与警察发生冲突,致使后者使用胡椒喷雾剂驱散人群。

在纽约,警方以扰乱公共秩序罪逮捕了 44 名抗议者。截至当天晚些时候,除 5 名抗议者外,其余遭逮捕的人士皆被释放。

盐湖城的反战活动比较特别,因为数百名参与者的领头人竟然是该市市长安德森。身为民主党人的安德森指责布什在发动伊战的理由上撒了谎,并且还使用黑狱非法关押别国无辜公民。安德森甚至还毫不留情地控诉布什“是一名战犯”,呼吁弹劾总统。 万艳

疤痕特诊通知

南京疤痕治疗中心为推广最新修复疤痕研究成果,特邀著名专家亲诊,治疗费半价。

省内独家采用国内外医学生物技术结合钻石微雕除疤仪(TDP、超音波等专业高科技治疗仪,五项联合,技术综合运用,专治:青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧伤疤痕、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、腋臭、剖腹产、妊娠纹、纹身、黑痣、扁平疣等,均可在短期内止痒、褪红、平疤,达到与正常皮肤接近一致的理想效果,随治随走,安全无痛苦。

注:该技术仅限本院使用,省内各地无分点

专家热线:025-84808130

地址:南京龙蟠中路 46 号 3 楼 火车站乘 59; 市内乘 58,68,93 路到九华山下(华山饭店对面)

肿瘤患者的“康复三保”

最近在江苏的一些医院肿瘤的病房里,抗肿瘤中药“双灵固本散”成了他们谈论的焦点。有许多患者说,他们是在“双灵固本散”的帮助下平安度过了 2007 年春节。更有患者说,过去的 2006 年肿瘤患者的“救命三宝”,是“手术、放疗、化疗、双灵固本散”!

“双灵固本散”成为“救命三宝”之一,从何而来,笔者专门从有关部门了解了这种抗肿瘤中药。

在老百姓眼里,肿瘤很大程度上都意味着“死亡”,对于肿瘤患者来说,“救命如救火”。怎样以至快的速度、最有效的药品,控制病情,保住性命,才是最重要。

众多肿瘤患者在治疗的过程中发现,抗肿瘤中药“双灵固本散”,可以有效提高手术成功率、减轻毒副作用、防止复发转移,保护病人成功跨越治疗三道关,所以也叫它“救命三保”。

第一保“有效提高手术成功率”

手术可以迅速改变“正邪”力量对比,达到明显的治疗效果,同时也蕴含着高风险。手术会对人体造成损伤,降低患者承受力,很容易诱发高血压、冠心病等老年疾病及并发症,给患者带来生命危险。

抗肿瘤中药“双灵固本散”独家采

用灵芝全草配方,术前使用,能显著改善患者体质,消除肿瘤周围水肿,提高手术切除率,降低手术风险。

手术后伤口疼痛,残余肿瘤细胞复发转移,是患者及家属最害怕的。1996 年中科院上海药物研究所实验证实:“双灵固本散”可以直接抑制肿瘤细胞,平均抑瘤率高,结束了抗肿瘤中药不能直接杀灭肿瘤细胞的历史。

第二保 放疗“增效减毒”很重要

放疗时,呕吐、疼痛、白细胞降低且不说,最可恨的是在放疗时,肿瘤细胞没见减少,效果不明显,甚至“一边放疗,一边复发转移”,患者被折磨得死去活来。如果中止放疗,就等于放弃了一个重要的生存机会。此时,增强放疗效果,减轻各种毒副作用是关键。在放疗之前配合服用抗肿瘤中药“双灵固本散”能迅速提高患者自身免疫力,有效改善患者内环境,为放疗打好基础。

通过对 10 年来“双灵固本散”逾 120 万服用患者的跟踪调查和西安交通大学第一医院的 160 例临床观察证实:许多肿瘤患者在放疗前就开始服用“双灵固本散”,放疗效果提高一倍以上,肿块明显缩小,呕吐、疼痛、白细胞降

低等状况几乎消失。

第三保 挺过肿瘤“复发转移关”

肿瘤一旦出现复发转移,将更难治疗,并会导致以前的治疗前功尽弃。

经国家主管部门审批的抗肿瘤中药“双灵固本散”具有直接抑制肿瘤细胞和调节人体自身免疫力的双重作用。康复期的肿瘤患者定期服用,可有效抑制残余肿瘤细胞,彻底消除肿瘤复发转移的“种子”。同时增强体质,提高免疫力,预防肿瘤复发转移。

在 2003 年 9 月香港召开的“首届中医药全球大会”上,“双灵固本散”荣获了“全球中医药抗肿瘤突出成就奖”。

10 年来,“双灵固本散”凭借实实在在的疗效赢得了百万肿瘤患者的信赖。他们有一个共同的信念:正确采取手术、放疗、化疗,并且发挥“双灵固本散”的独特优势,生存的几率大大提升,这也是为什么广大肿瘤患者,将“手术、放疗、化疗、双灵固本散”称为“救命三宝”的根本原因。

为方便患者,特公布双灵固本散江苏省肿瘤咨询服务热线:

- 南京:025-83700922
- 常州:0519-6611056
- 无锡:0510-82832348
- 苏州:0512-65153462
- 江阴:0510-86825815
- 常熟:0512-52893378

- 南通:0513-85321529
- 盐城:0515-8238957
- 扬州:0514-7337525
- 徐州:0516-85581339

